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第二届会员代表大会上的讲话
省体育局副局长  景劲松
各位代表，各位嘉宾：

在全省人民认真学习党的十八大会议精神，加快推进中原经济区建设的背景下，我们在这里召开河南省体育场馆协会第二次会员代表大会。总结过去，谋划未来，在过去的四年里，场馆协会在服务全省场馆建设，促进会员之间沟通交流，提升会员专业水平方面做出了巨大贡献。感谢各位代表对我的信任，推举我为河南省体育场馆协会第二届委员会的主席。

经过四年的积极探索，体育场馆协会已经走上稳健发展的道路，在未来的任期内，我将与协会同仁们一起，同心同德、尽心工作、抓住机遇、开拓进取，努力把协会工作推向新的高潮。下面，我就今后协会工作的开展谈几点意见： 

一、以科学发展观为指导，依法开展协会工作，增强行业凝聚力，扩大协会影响，把协会真正办成体育场馆经营者之家。
要在国家和地方法律法规允许的范围内，根据协会章程，尽可能多地开展活动，发挥好桥梁作用。通过举办培训会交流会等方式促进会员单位之间的交流合作，将先进的场馆建设和管理技术传递给大家。同时，提高体育场馆协会自身的管理能力，将协会逐步打造成体育场馆经营者之家。要争取吸纳更多的会员单位，获得更多的行业资源，增强行业凝聚力，以实际业绩扩大协会的影响力。
二、完善行业标准建设，加强行业自律，进一步规范全省体育场馆建设和运营管理秩序。
体育场馆协会作为体育场馆经营者之家，是整个行业联系的枢纽，有责任有义务协调大家更好地完善行业规范，使企业的市场运营行为在更为规范的环境下进行。协会要切实为会员单位谋利益，代表会员声音，维护会员权益，通过强化协会的行业自律，使全省体育场馆服务业有章可循、有法可依，将整个行业发展带入更好的发展氛围中，焕发出更大的生机和活力。

三、明确自身定位，着力加强协会自身建设。
体育场馆协会从设立之初，就明确了自己身份定位——政府和行业之间的桥梁纽带。要更好地对政府负责，为会员单位负责，提供更专业的服务，体育场馆协会就要做到与时俱进，加强建设，丰富场馆建设和运营管理的知识，不断提高协会自身的管理和协调能力，成为一个让场馆从业人员信任的组织。在过去的四年里，体育场馆协会通过多次活动的成功举办，不断扩大着自身的影响力。今后要多多借鉴其他省份场馆协会的先进管理经验，建立科学的发展机制，使协会成为有影响力、有凝聚力、有作为的行业组织；要重视理论研究，深入开展经验交流活动；积极开展对外交流活动，倡导场馆向社会开放；将更多的优秀的工作人员和会员单位吸收进来，将更多的行业资源整合，谋求更大的共同发展。
四、深入挖掘体育场馆市场的巨大潜力，努力扩大服务领域。
就目前的国内市场来说，体育场馆服务的市场尚不成熟，也没有得到很好的重视，巨大的市场潜力有待开发。体育场馆协会作为服务行业发展的专业组织，要深入研究，以体为本、不断开拓场馆经营的多元化思路，积极探索出能为政府、社会、企业和体育经营单位服务的，适合我国国情的体育场馆运营的思路和模式，拓宽体育经营方面的服务领域与职能，完善服务手段，规范体育场馆服务秩序，做到资源共享，互惠互利，提高场馆资源利用效率。
五、加强体育场馆服务业信息平台建设，提高体育场馆服务业的信息化水平。
省体育场馆协会成立之后，为了推进河南省体育场馆工作的全面、深入开展，为各市县体育设施建设和企业提供联系、沟通、交流的平台，协会开通了体育场馆协会网站。
今后，要更好地利用体育场馆协会网站，利用现代网络技术，建立具有我省体育场馆服务业特色的信息交流平台，更好地为大家服务。 

各位代表，四年时间很漫长也很短暂，在过去的四年里，我们有耕耘，也有收获，做出了一些成绩，也改进了一些不足。
未来，协会要积极研究新时期体育场馆发展的特点和规律，在体育场馆经营管理方面下功夫，面向市场，更好发展。
此刻，我们将放下以往的成绩，重新出发，希望体育场馆协会在今后的四年里，取得更多的成绩。

最后，祝各位代表、各位来宾身体健康，工作顺利，万事如意。

谢谢大家！
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